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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

1) __F___Si A€ My(R) es una matriz simétrica y B € M,(R) es una matriz
antisimétrica, entonces det(AT + BT) = det(A) det(B)
Justificacion:

A= ( _11 _21) es una matriz simétrica
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Luego det(AT + BT) =2+8 =10

B = ( 0 3) es una matriz antisimeétrica

Por otro lado, det(A)=2—-1=1y det(B) =9, luego det(A)det(B) =9

Finalmente, notamos que det(AT 4+ BT) = 10 # det(A) det(B) = 9 [_]

1 x - 1\
2) __ F_ Los valores de z de modo que la matriz A = /as 1 x
\o -1 1)
posea inversa, son todos positivos.
Justificacion:

Para que una matriz posea inversa, su determinante debe ser distinto de cero.
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Esto muestra que existe un valor de x = z; positivo, para el cual la inversa de
A no existe.
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